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RREESSUUMMOO  DDAA  3377ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  44°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1188ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  1155  DDEE  OOUUTTUUBBRROO  DDEE    22002244..  

                                                                                                                    Início às 16h26min. 
 

 

PRESIDÊNCIA: JOEMERSON ALVES DE SOUZA  
 

 

 

 

SECRETARIAS:  MARIA JAQUELINE DA SILVA, ALLAN MATIAS 

BARBOZA DE SOUZA E JOSE AFONSO. 
      

                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 

 
 

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA SIM 

ALEXANDRE MENDES DA SILVA JUSTIFICADA 

ALLAN MATIAS BARBOZA DE SOUZA SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

CÉSAR DA SILVA NASCIMENTO JUSTIFICADA 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

JOSÉ AFONSO SIM 

MARCOS ROBERTO SILVA SIM 

MARIA JAQUELINE DA SILVA SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Comunicado que se encontra à disposição, na Divisão Administrativa, a súmula 

da correspondência expedida e recebida. 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares - “Rodrigo Alemão”, nºs: 568, manutenção do 

leito carroçável na Rua Bahia, próximo aos números 67/81, na Vila Paulista; 569, 

manutenção da iluminação pública (lâmpada queimada), na Rua D. Pedro I, próximo ao 

número 947, na Vila Nova; e 570, repintura de sinalização no entorno da Praça Getúlio 

Vargas, na Vila Couto. 

Do Vereador Joemerson Alves de Souza - “Cléber do Cavaco”, nºs: 571, instalar 

sinalização de "Pare" e Faixa de Pedestres na Avenida Plínio de Queiroz, Praça da Yara, 

no Jardim São Marcos; 572, solicitar atendimento da Linha 970 ou 912 da BR Mobilidade 

BS/EMTU para a Rua Maria Graziela, no Jardim Casqueiro; 573, implantar linha de 

ônibus entre a Ponte Nova e o novo Terminal de ônibus do Jardim Casqueiro; 574, 

implantar linha de ônibus entre o Jardim Caraguatá e a Fabril, ou criar integração no novo 

Terminal de ônibus do Jardim Casqueiro; e 575, trocar lâmpada queimada na Rua Manoel 

Lourenço dos Santos esquina com Rua Carlos Gomes (lateral da UME "Padre Manoel da 

Nóbrega"), no Jardim Casqueiro/Ponte Nova 

 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

a) Aprovado o Requerimento nº 22, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando a 

elaboração de um Projeto de Lei que revise a legislação vigente, instituindo o 

concurso público com exigência de qualificação especializada para os 

profissionais de apoio escolar. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Allan Matias Barbosa 

de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos 
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Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva 

e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

b) Aprovado o Requerimento nº 23, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando a 

elaboração de um Projeto de Lei Complementar que implemente o PROMIFAE 

em nosso município. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Allan Matias Barbosa 

de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos 

Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva 

e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

c) Aprovado o Requerimento nº 24, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando a realização 

imediata reestruturação salarial dos médicos da rede municipal, garantindo uma 

remuneração mais justa e competitiva, com o objetivo de melhorar a qualidade 

do atendimento prestado à população. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Allan Matias Barbosa 

de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos 

Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva 

e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

ORDEM DO DIA 
 

 

1º PROC. Nº 603/2022 

ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 74/2022     

AUTORIA:    RODRIGO RAMOS SOARES 
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    ASSUNTO:  INSTITUI O DIA 22 DE MARÇO, A DATA EM MEMÓRIA 

ÀS VÍTIMAS DA PANDEMIA DO COVID-19, NO 

MUNICÍPIO DE CUBATÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:         07 DE JULHO DE 2022. 

OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO COM EMENDA - Os 

Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Allan Matias 

Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos 

Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, 

Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto 

de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

 

 

 

A Sessão foi encerrada às 17h19min. 

 

Divisão Legislativa, 16 de outubro de 2024. 

 

 
Tiago Felipe Manoel da Silva 

 Coord. de Elab. de Propositura I - substituto 

 

 

 

 

Alexandre Sartorato 
Chefe da Divisão Legislativa  

 Joemerson Alves de Souza 
Presidente 

 


